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Ata da 8ª Reunião da Diretoria da ASSOCIAÇÃO PROFISSIONAL DOS 
GEÓGRAFOS NO ESTADO DE SÃO PAULO (APROGEO-SP) 

 
Em 04 de Maio de 2005, às 19h, reuniram-se os diretores e associados da APROGEO-
SP, na sede do Serviço Social do Comércio – SESC – Pinheiros, situado na Rua Paes 
Leme, 195, Pinheiros, em São Paulo, Capital, para dar prosseguimento à sétima reunião 
aberta a todos os membros do grupo virtual da APROGEO-SP 
(aprogeosp@yahoogrupos). Presidiu a reunião o Diretor da APROGEO-SP, geóg. 
Antônio Marcos dos Santos, sendo secretariado pelo diretor: Primeiro Secretário, geóg. 
Marcos Aurélio de Araújo Gomes. 
 
Pauta a ser discutida: 

1. Informes Gerais; 
2. Comemorações do Dia do Geógrafo; 

 
Os geógrafos e geógrafas discutiram e aprovaram os seguintes itens: 
 
1 – Informes Gerais: 
CNPJ: A documentação foi enviada ao diretor Antônio Marcos para dar andamento 
junto ao contador do processo de inscrição no Cadastro Nacional de Pessoa Jurídica 
(CNPJ). 
AGB-SP: A contra-proposta apresentada pelo diretor Leandro da AGB-SP, também 
contempla os interesses da APROGEO-SP. Foi agendada uma reunião em 06/05/05, na 
sede da AGB-SP, para ser definida a execução das atividades. 
 
2 - Comemorações do Dia do Geógrafo: 
O diretor Antônio Marcos apresentou orçamento sobre bebidas e a diretora Nilcéia 
sobre uma estrutura de festa (buffet). Aguardaremos a apresentação do orçamento do 
geóg. Rodrigo para poder validar a melhor proposta. 
O diretor Antônio Marcos informou que existe no salão uma estrutura mínima de 
equipamentos para o som e descreveu a estrutura física do salão. 
O geóg. Otávio entrará em contato com um profissional que poderá alugar o 
equipamento de som, juntamente com o técnico de operação de som, e apresentará seu 
orçamento. 
Cada diretor/associado ficará com vinte convites, à R$ 12,00, para ser vendido 
antecipadamente. Deste valor, R$ 2,00 será repassado à banda Malacquias Na Cozinha. 
A comemoração será realizada em 04/06/05, a partir das 21h. 
Custos fixos apresentados até o momento: aluguel do salão: R$ 300,00; e segurança: R$ 
100,00. 
O diretor Antônio Marcos verificará se a limpeza e os equipamentos de som disponíveis 
já estão inclusos no custo do aluguel do salão. 
Ficou decidido que venderemos bebidas destiladas, embora a variedade e preços serão 
discutidos posteriormente. O diretor Maurício colocou-se contrário a venda deste tipo de 
bebida. 
O diretor Marcos Gomes verificará orçamentos de churrasco e salgados. 
A diretora Nilcéia ficou responsável por apresentar o modelo de cartaz da festa, bem 
como o seu orçamento. 
O diretor Maurício ficou responsável por montar a proposta de convite e seu orçamento, 
para apresentá-lo à diretoria. O objetivo é poder apresentar os convites confeccionados 
na próxima reunião, repassando a quantidade estipulada para cada diretor/associado. 
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A próxima reunião da diretoria será realizada em 11/05/05 (quarta-feira), nas 
dependências do SESC – Pinheiros, às 19h, para tratarmos das Comemorações do Dia 
do Geógrafo; e do Seminário de Formação e Atuação do Profissional em Geografia – 
AGB-SP e APROGEO-SP. 
 
 
Esgotada a pauta, a reunião foi encerrada pelo Diretor Antônio Marcos dos Santos, às 
21 horas e 30 minutos, sendo a presente ata por mim lavrada nesta data e devidamente 
assinada. 

Marcos Aurélio de Araújo Gomes 
Primeiro-Secretário 

 
 
Presentes na Reunião: 
Diretor: Antonio Marcos dos Santos 
Primeiro-Tesoureiro: Mauricio Fava Rubio 
Primeiro-Secretário: Marcos Aurélio de Araújo Gomes 
Coordenador de Divulgação: Nilcéia Bianchini 
Geógrafo Otávio Cabrera De Léo 
Geógrafa Fabíola Martins Antoneli 
 
 

São Paulo, 04 de Maio de 2005. 
 
 
 

Diretor: Antonio Marcos dos Santos 
Primeiro-Secretário: Marcos Aurélio de Araújo Gomes 
 


